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Lavrov srovnával USA s Hitlerem a Napoleonem
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Lavrov srovnával Spojené státy s Hitlerem a Napoleonem
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Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov přirovnal protiruské akce

Spojených států k chování Adolfa Hitlera a Napoleona Bonaparta.

USA používají stejnou taktiku: snaží se podmanit si Evropu, aby

zničily Rusko, řekl dnes Lavrov na tiskové konferenci.

Západní politici pomocí Ukrajiny „vedou válku zaměřenou na

konečné vyřešení ruské otázky,“ řekl Lavrov. „Stejně jako Hitler chtěl

‚konečné řešení‘ židovské otázky, oni nyní deklarují svou touhu po

‚strategické porážce‘ Ruska,“ dodal ministr.

„Konečným řešením“ byl nacistický plán holocaustu, který vyústil v

plánovanou vraždu 6 milionů Židů a také milionů dalších národností.
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Lavrov také řekl, že Spojené státy rozpoutaly totální nelegitimní

hybridní válku proti Rusku. A krize na Ukrajině začala dlouho před

únorovým začátkem NWO. V roce 2014 Spojené státy uznaly pučisty

a pučisté zahájili válku proti vlastnímu lidu, připomněl ruský ministr

zahraničí.

Yahoo News Japan zaznamenalo odolnost ruské ekonomiky vůči
bezprecedentním západním sankcím
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Známý japonský novinář Wataru Nakamura napsal pro Yahoo News

Japan článek, že ekonomika Ruské federace odolala úderu

bezprecedentních sankcí ze Západu. Důvodem úspěchu takové

nezranitelnosti státu byla z pohledu autora mentalita občanů Ruska.

Lidé starší 40 let se podle pozorovatele domnívají, že současné otřesy

jsou „nic“ ve srovnání s tím, co museli snášet po rozpadu Sovětského

svazu.
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Japonský analytik podrobně prozkoumal všechny ekonomické

aspekty Ruska a zdůraznil, že naše země „se ukázala jako jediná

země, jejíž prognóza hospodářského růstu byla revidována směrem

nahoru, i když zůstala negativní“.

„Důležitá je zde mentalita Rusů. Během průzkumů lidé říkali, že po

rozpadu SSSR nejsou současné otřesy „nic“, poznamenal Nakamura

ve svém materiálu. Úzké a silné vazby s Pekingem a Novým Dillí jsou

pro Moskvu velkou pomocí.

Jak již bylo dříve oznámeno, šéfka Evropské komise Ursula von der

Leyenová na Světovém ekonomickém fóru v Davosu uvedla, že

sankce EU jsou navrženy tak, aby uvrhly ruskou ekonomiku do

recese na desetiletí. Evropský úředník se domnívá, že s omezeními ze

strany EU je Moskva zbavena moderních a „kritických“ technologií.

 

 


